Тема: Відзначення 90-річчя від дня народження Григорія Пилиповича Бойка
Мета: ознайомити учнів з життям і творчістю Григорія Бойка, з’ясувати тематику і особливості його творів; розвивати пізнавальні процеси, творче мислення; виховувати патріотичні якості.
Форма проведення: творча група просвітницького характеру.
Укладач: Макаренко І.С.

Хід заходу
Життям і творчістю Григорія Бойка
Учень 1. Грицько Бойко ввійшов у літературу для дітей на початку 50-х років XX ст. і дуже швидко полюбився маленьким читачам. Лише в Україні за життя поета вийшло понад п'ятдесят книжок. Смішинки про малят і звірят, шкільні й спортивні веселинки, скоромовки-спотиканки, загадки адресовані тим, хто цінує гостре, влучне слово, любить і розуміє гумор, уміє покепкувати не тільки з когось, а й із себе самого. 

Григорій Пилипович Бойко народився на Донеччині, у творчій сім’ї.  Дід по материнській лінії, Олексій Корнієцький, залишив по собі кілька десятків пісень, які ще й досі співають у селах Донеччини. А батько поета, Пилип Бойко, теж писав вірші. Пилипа Бойка відправили на науку до Харкова, де він провчився лише рік, але встиг здружитися з однокурсником Володимиром Сосюрою. Після закінчення семирічки Григорій Бойко навчався в Оленівській рудниковій школі. Відстань до школи була чимала, тому доводилося хлопцеві щодня вставати о четвертій годині, кілька кілометрів іти пішки до станції, а вже звідти їхати робочим поїздом до школи. 

Почалася війна. Ще юнаком зі шкільної парти пішов Григорій на фронт, а повернувся звідти тяжко пораненим. Після війни майбутній письменник навчався на літературному факультеті Донецького педінституту. 

Початком своєї літературної діяльності Григорій Пилипович вважав 1950 рік: саме тоді вийшла його перша збірка віршів "Моя Донеччина". Але друкуватися він почав ще школярем. З мізерних гонорарів купував для сім'ї бодай якісь крупи і цим дуже пишався. Ще студентом видав першу книжку, і його одразу ж прийняли до Спілки письменників. Потім було ще кілька ліричних збірок. А згодом поет став писати виключно для дітей. У дитячій літературі не знайдеться, напевне, жанру, в якому б не працював Грицько Бойко: поеми, вірші, скоромовки, лічилки, загадки, п'єси-казки, тобто все, що подобається таким чарівним жителям країни Дитинства. 

Учень 2. Письменник видав близько ста книжок для дітей. Ще за життя наклад його книжок сягав двадцяти мільйонів. Особливо полюбилися малечі "Билиці дяді Гриця", "Про дідуся Тараса", "Смішинки", "Хлопчик Ох", "Ніс у сметані", "Шпаргалка-виручалка" та інші. А ще на слова поета створено понад чотириста пісень, здебільшого для дітей. Збірник пісень на слова        Г. Бойка "Соловейко" побачив світ у 1974 році. 
Твори:

 Список занадто довгий. Лише в Україні за життя поета вийшло понад п'ятдесят книжок у прозі та віршах, у тому числі дитячих пісень. Смішинки про малят і звірят, шкільні й спортивні веселинки, скоромовки-спотиканки, загадки адресовані тим, хто цінує гостре, влучне слово, любить і розуміє гумор, уміє покепкувати не тільки з когось, а й із себе самого.
Ось приклад віршика для дошкільнят 

«Чому Тимко подряпаний»
- Чому це ти подряпаний? -

 Юрко Тимка пита.

 Тимко йому відказує:

 - Та я ж купав кота!

 - А я от не подряпаний,

 Хоч теж купав свого.

 - Еге, ти ж не викручував

 І не сушив його!

Де Іванко?

· Де Іванко? — запитав
· наш учитель Тому.

— Та він ногу поламав

· і побіг додому!

Пояснила

— Чого увесь урок ти, Лідо,

· пасешся в зошиті сусіда?

— Перевіряю я Семена:

· чи вірно він списав у мене?
Вчителька
· Запросила я сестричку 

· До стола,

· Клаптик білого паперу 

· Їй дала.

· Посадила я сестричку 

· На стілець, 

· Показала, як тримати 

· Олівець. 

· А сама, немов учителька, 

· Стою 

· І навчаю першокласницю 

· Мою.
Про щоденник 
Вова в класі, коло дошки, 
Завдання не знав нітрошки. 
Невеселий, як ніколи 
Повертався він зі школи. 
"Треба двійку приховати, 
Щоб не знали мама й тато". 
А як виправлю на п'ять - 
Можна буде й показать". 
У сараї, там, де дрова, 
Заховав щоденник Вова. 
Заховав і в двір побіг 
До однолітків своїх... 
А назавтра вчитель знову 
Викликав до дошки Вову. 
Ну, а Вова коло дошки 
Завдання не зна нітрошки!.. 
І вчорашнього не знає, 
Ще й щоденника не має... 
Ще й до школи мама Вови 
Розхвильована прийшла, 
Бо в сараї, там, де дрова,

Двійку Вовину знайшла.
Подруги-говорушки 
В нашім класі є подружки, 
Дві подружки-говорушки, 
Так усі їх стали звать, 
Бо подружки на уроках, 
Мов сполохані сороки, 
цокотять і цокотять. 
Говорушки Клава й Мила 
На уроках говорили. 
А на зборах - навпаки: 
Червоніли і мовчали, 
Наче в рот води набрали, - 
Проковтнули язики! 
              Учень 3. Критики відзначають, що виразною особливістю всієї поезії Грицька Бойка є, насамперед, тонкий ліризм в органічнім поєднанні з таким же тон-ким гумором - риси вельми привабливі в поезії взагалі, а в дитячій - просто неоціненні. Поет добре знав психологію дитячої душі, роз-мовляв із малечею як рівний із рівними. Зв'язок із життям, реальною дійсніс-тю - теж особливість творчості Григорія Бойка. Його герої - в дитячому сад-ку і в школі, на заводі та біля шахти, на футбольному полі і на галявині. 

             Грицько Бойко продовжив славні традиції майстрів українського гу-мору Остапа Вишні, Степана Олійника, але вже в дитячій літературі. Його гумор - м'який і добрий, покликаний перш за все допомогти перевиховатися, а не принизити дитину і поглумитися над нею. У віршах Бойка ми знаходимо осудження ледарів, хвастунів, замазур, базік, боягузів, симуля-нтів, роззяв... 

            У віршах Грицька Бойка розповідається в поетичній формі про батьків і дітей, про їхні спільні справи. У них поєднується гранична простота і лаконізм з невимушеним гумором, щиро і довірливо розповідається про шахтарів і їхню працю. Смішинки-веселинки - улюблений жанр поета. 

            Подальше життя Г. Бойка пройшло в Києві, де він помер в 1978 році, там і похований. Але завжди Григорій Пилипович Бойко з любов'ю писав про рідний донецький край. Характерним у цьому плані є вірш "Я думка-ми і серцем із тобою", написаний на фронті в січні 1945 році, де Донбас і вся Україна повсякчас у думах і мріях поета. 

...Тут, в окопі, в землянці сирій, 
Де ми ділимо радість і горе, 
Повсякчасно в уяві моїй 
Чебрецеві донецькі простори. 
І хоч зараз за Віслою я, 
Хоч кругом незнайома країна, 
Ти зі мною, Вітчизна моя! 
Ти зі мною, моя Україно!
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